

# 香港電影節慶特區六周年

八齣吳宇森作品周五起登場

袁黃潔玲（中）、Pacific Cinematheque執行總監辛克萊（Jim Sinclair）（右二）及各贊助機構為「香港電影節—吳宇森作品展」揭開序幕。（楊凌竹攝）

## 【明報專訊】為恐郵務罷工礙福利發放 人力廳安排領支票措施

因應郵務工人可能罷工，省人力資源廳今日在各區辦事處發放八月份的收入援助金及兒童福利金。但如果加拿大郵務公司勞資雙方能夠達成協議，工人毋須罷工的話，收取福利金者可選擇親自到就業及援助中心領取支票，或致電通知省府人員安排郵寄。

省人力資源廳發言人錢伯斯（Richard Chambers）昨日表示，領取福利金人士若無法前往各區的人力資源廳辦事處收取福利金支票，可以與其當地的辦事處人員聯絡，安排其他的領取支票方法。此外，如該區沒有人力資源

【明報專訊】溫市政府在烟花匯演期間，會使用閉路電視攝錄機拍攝登曼街（Denman St.）夾戴維街（Davie St.）；洛遜街（Robson St.）及基斯蘭奴海

## 烟花匯演防亂部署 溫市海灘街頭攝錄

灘（Kitsilano Beach）一帶情況。

溫市政府緊急行動中心昨日稱，在七月卅日、八月二日、六日和九日溫市國際烟花匯演期間，當天下午四時至翌日

【明報專訊】為慶祝香港特別行政區成立六周年，同時讓加國觀眾欣賞到香港電影的特殊風格，加拿大香港經貿辦事處選出由導演吳宇森執導的八部代表作，推出「香港電影節—吳宇森作品展」，由本周五起一連五天公演。

這次電影節活動得到 Pacific Cinematheque 協助合辦，而活動的收入將會捐贈給 Pacific Cinematheque 電影圖書館。

香港經貿處駐溫哥華首席顧問袁黃潔玲昨日表示，舉辦電影節的目的是為推廣香港電影業，讓加國觀眾欣賞香港電影之餘，也肯定香港電影工作者的成就；另一個目的，則是慶祝香港特別行政區成立六周年。

她說，希望藉由吳宇森早期作品，讓觀眾一睹香港如何由低成本製作的電影基地，逐漸成為一個主要的電影

廳辦事處，收票人也可到省府的辦事處收取支票。

而領取兒童福利金者也可於各區的就業及援助中心，或省府辦事處領取支票。至於利用銀行自動轉帳服務的領取福利金人士則如常會獲得省府安排轉帳。

此外，加拿大郵務公司發言人周二深夜說，沒有設定任何談判最後期限，並樂觀認為工業行動可避免。

市民若有疑問可致電 604-660-2421 向省人力資源廳人員查詢，或瀏覽網址

凌晨一時，溫市政府會使用閉路電視攝錄機拍攝溫市中心登曼街夾戴維街；洛遜街及基斯蘭奴海灘一帶路面的情況。

該中心提醒在上述期間前往該地區的市民，他們的影像可能會被攝錄機拍攝及記錄下來。同時攝錄機拍攝的時間可能

會因應需要而延長。閉路電視攝錄機拍攝的影象訊號會傳送至緊急行動中心，供該中心人員制定疏導車輛、人群，以及安全管理的應

該名女耆英應聲開門，並且發現一名男子站在門外，該名男子以不知名的慈善團體向女事主募捐，但遭女事主拒絕，疑犯又向女事主索取食水，並且將她推入屋內，粗

暴將她性侵犯。女事主的女兒剛好回家探望母親，並發現該名男子從後門逃去無蹤。

女事主其後發現失去一個藏有碎銀和個人證件的紅間黑色皮袋。

她說，涉案男子約十歲至二十歲左右，樣貌英俊，矮瘦身材，留有短黑髮，頭頂的頭髮較長，犯案時穿黑色外套，黑色闊腳褲，紅間白色恤衫，白色運動鞋。

該宗案件於去年六月二十九日，下午五半左右發生，一名男子前往布倫特伍德徑（Brentwood Cr.）一萬三千八百號路段的房屋後門敲門，當時屋內只得一名八十四歲獨居女耆英。

該名女耆英應聲開門，並且發現一名男子站在門外，該名男子以不知名的慈善團體向女事主募捐，但遭女事主拒絕，疑犯又向女事主索取食水，並且將她推入屋內，粗

暴將她性侵犯。女事主的女兒剛好回家探望母親，並發現該名男子從後門逃去無蹤。

女事主其後發現失去一個藏有碎銀和個人證件的紅間黑色皮袋。

她說，涉案男子約十歲至二十歲左右，樣貌英俊，矮瘦身材，留有短黑髮，頭頂的頭髮較長，犯案時穿黑色外套，黑色闊腳褲，紅間白色恤衫，白色運動鞋。

該宗案件於去年六月二十九日，下午五半左右發生，一名男子前往布倫特伍德徑（Brentwood Cr.）一萬三千八百號路段的房屋後門敲門，當時屋內只得一名八十四歲獨居女耆英。